

红豆栽了

歌星红豆因猥亵儿童再次被判刑四年



记者近日从河北省三河市人民法院获悉,该院日前对备受社会关注的歌星红豆(王立勇)猥亵儿童案作出判决,红豆因犯猥亵儿童罪再次被判刑。

法院经审理查明:被告人王立勇,艺名红豆,因犯猥亵儿童罪曾于2002年6月20日被北京市朝阳区人民法院判处有期徒刑三年零六个月,2004年5月20日被假释。2011年7月22日又因涉嫌猥亵儿童罪被三河市公安局逮捕。

法院认为,被告人王立勇

为一己私欲,对多名儿童进行猥亵,影响被害人身心健康成长,其行为已构成猥亵儿童罪,被告人王立勇在假释期满后,五年内又犯应当判处有期徒刑以上刑罚之罪,系累犯,依法从重处罚;另鉴于被告人王立勇如实供述,自愿认罪,可酌情从轻处罚。法院以猥亵儿童罪判处被告人王立勇有期徒刑四年。

法院判决后被告人王立勇没有提出上诉。

王文



红豆曾在狱中演出

红豆其人

红豆,本名王立勇,1987年参加“群星杯”歌唱比赛获得冠军,从而步入歌坛。1995年荣获香港TVB第一季度十大金曲新人奖,后来他签约港台经纪公司,但没有打开市场。在2002年,其因猥亵多名儿童罪被判入狱三年多。2011年其因再次猥亵儿童被捕。

周蕙自曝 成龙是其粉丝



人气女歌手周蕙日前带着最新专辑《自己的房间》来宁参加江苏综艺频道《非常不一班》节目的录制。

《自己的房间》是周蕙签约房祖名公司后的首张专辑,她表示筹备新专辑的过程中,经历了失恋、丧父等艰难过程,让她对人生有了新的感悟。周蕙还透露,作为老板的父亲,成龙大哥给“房老板”下了指令,表示自己是周蕙的忠实粉丝,提出未来要跟周蕙合唱新歌的要求。

快报记者 应嘉轩 摄影 辛一

“露丝”爱了

影后恋上“富二代”,获邀探访“泰坦尼克”

今年8月,奥斯卡影后凯特·温丝莱特携男友路易斯前往布兰森奈克岛度假时遭遇大火,勇敢的“露丝”救下了所住豪宅的主人——亿万富翁理查德·布兰森的九旬老母,一时传为美谈。有趣的是,这次英勇行为也为凯特·温丝莱特带来了一段新的恋情——她和理查德·布兰森的侄子奈德·罗克洛尔因此结缘,迅速陷入爱河。

两人相识后,36岁的凯特迅

速和原来的男友路易斯分手;33岁的奈德也火速和妻子摊牌,最近终于办妥离婚手续。两人开始出双入对地甜蜜约会。据悉,凯特已带奈德见过了自己的两个孩子乔伊和米娅(是凯特和前夫所生)。如今两人已经如胶似漆,上周末凯特在巴黎参加电影首映礼,穿着红礼服高跟鞋走完红毯后就偷偷溜出来和奈德上街约会,被狗仔拍了个正着。



温丝莱特带着孩子和新男友

还有一个有趣的消息是,奈德那位全英国都家喻户晓的大亨叔叔理查德·布兰森已经向凯特发出邀请,请她一起参加“泰坦尼克号”的探险之旅。理查德·布兰森酷爱探险,正在着手一项海底探险计划,打算于2012年4月,泰坦尼克号沉船100周年纪念日的時候,探访沉船遗址,而这样的一趟“旅游”,每人的报价是6万美金左右。 陈玲莉



家有宝贝 不妨拿来晒晒

快报讯(记者 胡玉梅)如果您家中有宝贝,不妨拿出来“晒晒”。本周六(26日)上午,一场“赛宝会”将在秦淮古玩城举行,市民们可以带着宝贝让专家免费鉴定。

据了解,这次赛宝会由秦淮古玩城和江苏数字有线63频道《投资时间》共同打造,是一档文化艺术品鉴赏类节目。首推的“家有宝贝”海选活动将邀请鉴宝专家到场,收藏爱好者可将藏品带到现场免费接受鉴定,并有机会入选节目“真假辩辩”,再接受知名专家组成的三人鉴宝组现场评定。活动分月赛、季赛、半年赛和年度总决赛。

凭报纸购买床垫赠送价值599元羔羊毛保暖鞋一双

为什么要睡奥林羔羊毛床垫



微循环理疗
 深度助眠
 御寒之王
 脊椎护理

昔日只有欧洲王室贵族才能享受的羔羊毛床垫,终于走进中国寻常百姓家。羔羊毛床垫具有绝佳的保暖性、舒适性,即使在阴冷的冬季,也绝无潮湿感,根本不需要像棉花胎翻晒。更令人难以置信的是,羔羊毛床垫还具有神奇的助眠功能,厚实而富有弹性的皮毛对人体腰部起良好的支撑作用,使脊椎、肌肉得到充分放松,提高睡眠质量。《本草纲目》中记载:羊皮有着活血化瘀之功效。羔羊毛床垫的神奇助眠功能只有亲自使用过的人才会真正理解信服。不过,您要懂得选择,只有澳大利亚新南威尔士的美利奴春羔羊毛才能做成顶级的羔羊毛床垫哦!奥林羔羊毛床垫带给您想象不到的奢华睡眠体验。

招商专线: 18936899369

直营批发中心: 虎踞路175号 025-83734369 太平南路332号 025-83616633 山西路仁和街3号 025-83727100

南京金鹰·中央·新百·合肥百大CBD·徐州金鹰·苏州美罗·无锡商业大厦·八佰伴·常州泰富·镇江八佰伴·江阴华地·宜兴华地·昆山商厦·常熟华联...